

## 12C osztály budapesti élményei

December elején az osztállyal kirándulni voltunk Budapesten. Reggel Egerből vonattal indultuk. Szerencsére mindenki időben a vasútállomáson volt. Maga a vonatozás is viccesen telt, hamar elrepült az idő. Mindenki megreggelizett, hogy egész nap sok energiával tudjunk mászkálni, báméskodni. Érkezésünk után átsétáltunk a pályaudvartól a legközelebbi buszmegállóba. Onnantól busszal mentünk tovább egészen az Elektrotechnikai Múzeumtól pár utcányira. Innen már sétálnunk kellett. Mikor odaértünk a múzeumhoz, osztályfőnökünk – Nemcsik János Tanár úr - egyből meg is szerezte a jegyeket és már mehettünk is felfedezni a kiállítást. Az osztályt két csoportra bontva vezették körbe a termeken. A látottakat mindenki élvezte, minden eszközt és gyártmányt kipróbálhattunk. Összeségében elég interaktív program volt és az ott dolgozók is szintén segítőkészek és barátságosak voltak. A múzeumi látogatás után átmentünk egy másik részére az épületnek, ahol egy nagy retro rádiógyűjteményt tekinthettünk meg, kb. 150 darabot láttunk mindössze 3 szobában. Mikor véget ért a körbevezetés tovább is indultunk Pest utcáin gyönyörködve, de természetesen odafigyeltünk a közlekedési szabályok betartására. Délre már a Terror Háza utcájába értünk és mindenki kapott egy órát, hogy megebédelhessen ott, ahol szeretne, és pontban 13 órakor találkoztunk az Andrassy út 60. szám előtt.

Az egész osztály kíváncsian várta a múzeumi körbevezetést, hogy kire milyen hatással lesz átérezni az akkori magyarok sorsát. Minden szobában más és más érdekes dolgokat láthattunk, az épület közepén egy nagy tankot pillanthattunk meg, míg egy másik szobában egy korhű autót is. Lementünk lifttel a fogdába is, számomra az volt a legérdekesebb. Mikor úgy éreztük, hogy láttunk mindent, a földszintre visszaérve készítettünk egy képet, és utána megint kaptunk egy másfél óra szabadprogram lehetőséget. Mindenki elment bevásárolni az ünnepekre a nagy plázákban. 20 perccel a vonatunk indulása előtt megint összegyűlt az osztály teljes létszáma és boldog emlékekkel tértünk vissza 18 órára az egri vasútállomáshoz.

Az egész osztálynak tetszett ez a fővárosi program és külön szeretnénk megköszönni Tanár úrnak, hogy elvitt minket oda!

